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.fp(leé) dz=1 = jp(’al Hj)de + Sp(leJ')dz
= Zo 24

= JplatHp) =1~ | paltpdz
2 Ze




Por Lo tando se deduuce demsi expresosle tede enfunasn de
Lo irvtegrc.L en UNa @mﬁg Esm .- 1"”

C = Coo- P(Hc)'JP(EIHO)ClE
Zo
+ Cyqy P(H1) [’I - jP(ElHi)dEJ

+ Cip p(He)- [1-‘ jp(anc)a::]

+C :
ot P(H1) f?ngddz el coste AR BQLLVTOUNES &)
Zo 7 moyer c‘)u.s-_eLdﬂ_o-ce; o
; pcslh\u: Fcukk\m

C = Cup(Hi)+Ciop(Ho) + jp(HO'(Cm-Cﬂ) p(elH) = p(He)(Cro-Cec) pl2lHe) d2

cantidad Fijo- LZD '

(Vime CLR— ‘ i i

bos wnos) minimizoas eske
(puede ser ﬂf_ﬁcd:wc)

Nuenlre citeno seral -
) H1 .
?(H-a) (Cor - C1) Pf&“‘h)z P(He) (Cao *Cf:.c) P(ElHo)

Heo

Gue q\ue_d.a cCofMme .

—

E(El H1) g Cic- Coe , E(Ho) Criterio
P(EIHO) H<¢. Coq - Ciy P(:H") o B&Be-s

P 2 TR




————— ————

e‘('}exucio Uno. puenke emite sefalen con 2 pos ibles \asianzos |
|

seaal H, : vananta 012 ) 2 |

F 8&1»%1?0{1& 2 RO
e_du L=0 He - vanaata Co ?

i el |

p(zIHs) = N(o; oaz) r“oa QXP(‘;f;D

pGzIH1) = N(e: oy (—.0.1 2_0“1>

Por tanto . Ay = E(El ) o e)(P("_z L ))

p(2lHe)
| Apucande Lo regla de c\ecmi.o"n (con ek n) seobtiene ii
£ il
‘ in A 2 WA Cao-Coo  P(Ho) L
p i s R FaasCm LA t,
A 1 {
@) - 32°Gz ) 2
- |

L(EL) £ 0 (@)
o

H
! 20’1 dc, (d1
2 > A
5§ 2 e(oe /2 ﬁ 201 )

3&\“‘_:@\& \ﬂ.———/ i
rea i
cey: cuodredso wmnbald Y i
Hi l

2
22 =>0% |
He ’

acomo es de buene el sistema?
|

‘)F ?‘Eﬁﬁbﬁ‘m (LQ PI - P( (D‘I/HO) :er(le‘:) d?: == j_?‘ P(M) “‘L) 3\'1'

Pm Pm?g?bc{luct\an%m% Pm = Pr(De/H) = IP(EIHDCL% = JA p (N [Hi) de
‘20 Y 60

N
Prsloaloiu dodh - w no Henen &
RS hs hep0d pr ) ARG
| s FLH*:)
l‘\.Si

pobabi bdod. : |
gce_delkaccmh Pb = B(Ds “'\1) E

]
-y



Sabemes que el eritedo de Bawyen e cptimne, puv Rreq({.u"er&
conoces clestos 5.

Haﬂ chos eatenes (lda_ ne o’phmcs> avkmnecem'tcm, menos dakes

. Critecio d= vinimo. probabiuiud. de eoC

Supone Coe=Cy=0 . e
“f Coambay =4 (OUREEN dec ideal)
_ P(Ho) Equivale al MAP
Pmb- a_ prea

El coste medio
T = Coo (1-P8) + CioPr + plH1)- [(Cn Cec) + (Gi-Cur) P - (Cio- an)PF]

= Pe + P(H:) -[Pm-Pr)
= Pe(A-p(HO)) + p(H)Pra
= P plto) + P p(HO)
= Pe
El coste medie e igaial o lo prob. de esvod

I’TJQ;PLO" Hi : m+n """""*"’"“—-“~—r
| Ho : Mo & mude N(O,02) |
Determinoy (@ reglade decunicn aplicande el eterio da munima '
i Pru\ocxbitjd.&d. de eaor, sabiendeo pltHe) = p(Hid=0'S
. : v _ (-t "
YR g . oL G PRSI
PIK)  N(o, 0D  ZCexw(-4x

} For tanto el cntenc (VA-LCLD.. _/\.(E) <' e(Hr:) = i
P(H‘l) .

QA\Q g
- 2%+ 2mz -m +/Z(

207 o

T\picammba se normaoldzol 2 y= N Cd, 3
g p(Z/H1) =N
me ?(%/Ha) N (o, 1)2\

o
2232077 |

Ho .
} L
_m !
o - SNz =
o d/z mo=d
1 P Pe= a( %) |



Critemo minimacx

Se apuca cuonde e conccemes Lan Prcbo,\o‘.UcLo_cLQ/) (7N Pnor'(

Recuerdeo

Coc t

CE Coc(‘\'?F)“’ Cic Pe + P(H1)[(Cn-&m)+(cm 'C11)PM—(C1<:-G>0) PF]

case peoc

po P('HO

El criteao
MiniMoX
supene gue o
p( Hi) = ¥

> p(HY)

Beg (H) =1
si P-L)

Pa=0
RY
T = €1

| fi*se obtiene maxamizande C
de
o= )
cLP(.Ht)

= (C11-Co:)+ (G- C11) Pvi - (C1o- Coo) PE

Si ademan No wnocemos or certes
ﬂ supenumMmaes Ceo=Cnn=0
Cer=Cio=1
gde - =

> [z te]




> Criteno de Neymon- Peauston

- Ci; dencenocides
- f)(‘;—l;)d.o.ncnancicbﬂ

(,';PUJ.O\JD MmN s a la vee PF:O(. Y Y= (—"7

Newmann vig qu ne se puede mununuzas ambon.

Se (b cauwmo : Jajes — miaimizes Pm
Pe=x (moxamuzas Pp)

Pude hacerlo cen Mw.\ca'pl.ichxrw de Lag range

T= fm+A(Pe-)
T= [paiw) dv+A(Jpllhade - «)
Zo :

= J ot dz 4 2 ([i- SpitoJ-=)
= A(1~a) | [ p(e/t)-ApGe/tie)]de
Zo

Puede ercoges el A gue Muntmice T conditonade. o lo dacin Len

S NA) AR \hacer -
Hy p(%[l-lt) M o umbral de

P(%“-H) E’ P(%“'\“)}"‘"b FP_(%‘H")E A =l Ne:dm&'\-ﬂxujcn

ES decic, oy opue cerclWer Lo ecuouen

J‘ p(a(Ho) dz = o
-4 %
A

b. de Yabrae
] F:lmmcé (dote)
ipd, G e

ﬁtm: naJS”



| Hipotesis mulkiple \

. Supongames M>2 evenkos  Ho, Ha, ---, Hm-1

« Aswmumos :
cx) P(Hc), PCH1), ol B P(qu) conccidos (ZPi )

b) Cij esel coste de Di/Hj

C) P(Z'HI)
« El objebive de decien e minimizas ek coste medue C
M- M-l
Zo' EOC.J P(H})- P(Di/H;j)
P
S’o.,\oiend.o que  P(Di/Hj)= jp(zmp dz
Zi M-

zZ = U. Zi
izo

siende Zi loregicn dedecisicn de Hi ‘
| - Zing =& V#E

-1
o P(H)Jp(zlﬁa)dz + Z Cij P(Hj)Jp('leJ)d%

C =
J#L -Z-J

L=o

Y pussto que jp(zl\-l Y =N Z jp(‘elHJ)th
d._c Zj
Jil

¢ = fc,. P(HD) + 3_- IZ pHy) €Cij-Cij) P/ Hjd dz

i=o i=0o Z; ‘I‘I#L
coste = W
(ne depenﬁe) coste vonabie

E‘scogere,mcs los regiones Z que AU ML CEN

1.6)= TZ' PCH) (Gi- i) P(z1Hj)

(sio re_ée(ex\ua.)

rej%&m&% J-;_ei
PRl w  ° f 2T AJ(Z)
L@ ( &‘__)
: . N = H) (C = €ji ) |
MINUMIZOL \T(E) P('EIH ; P J N P(ElHo)'
j*
Deadimes
Z—>He si JTo<T , Te<T, Fe<Ts, -, FTe<Imi
Z=x B4 Si TakTo K dE, 3 Ja<Imi
Im-t < Tm-2

Z‘—;HM-l st IMa<d , Jm-i<T Sl J

siend.o

A@D=1
(re) e;mual)

T-6



Dekector enkre 2 seaalen en %ond.o d.o,md.o
n~ N(0,Ca

i)

- decicu ‘ SC= pc Mo
liri v:odtcrra e S1= DbDC My
N s ou S2= DdC My
5. { Los costes
zZ= {h] P(HD = =5~ Cii= O (acestor)
2w ; Cij=4 (eq(u.\uoco.[re)
Howy qus coleudos ¢
Ji@) = Z -N@
iz
Z@) = M@+ 3TN ®
(@)= SA@++A®
1
T2@)= + ) + 3@
Q—_Y.,_,J
1
Decidiremos Ho cuande Je(@)< Ji(@) y T (@< J (2D
|

o FL@+ LB < FHEME — MA@
1(%)4'-‘3“]\—2(@) o -;--l— L o ) — Na(2)< 1

<

2. MA@ < Na(@),
A2 (2)< 1 - 5 A@)=Aa()
P(DCQCUQ_,(\C\,C |CrLLO-\r J\.z(%):t 4 2-
z. Aa@) > 1 PR 21
. .
A2 (@) < A - > N (2)
7, . (D > 8
Az (e) > (@) @)=t
Holoa exprenas enton cegrenen
come condicion en 2 (no comno
conducion en A®))
(2 “"‘1 2 (% /H?’)
A‘{(E) P-(%-_‘Hc) Na(@)= Pf&’Hc)
- ~ (2 [Hi) = ‘?1 e ( (z =
con  p(2[Hi)= &TjiP YLD =1 (2“0_)12
;__.Y.-——’

N (¢, 0a?)



Por Lonto

(ilH‘)--——————— x( (zj- Mi)
mu.i.hphc:loon
de exponenciale)
es el sumodteane

(2 [H) N n

P(EIHQ) zé-e-z 2—6_‘2

L=1

. ;
= Q,XP "2—:5._7_ _Z(/zﬁl—Zm\ZHmf-/&({’r ?-m%‘-rmz)]

L=1

CEORERY ./\.1 (2) =

bnNa(2) =0
1 N
—2?2 : [Z(Mu-‘mi)axtmﬁ-maz -0
L=
2(me-mMy) ZZ‘i - (el -EN
13 Mo + M
NZ = 2+ ¢
S e
{o_ =
medic 2
iqualmente )
= L - Mg +M2
z2) = it _ Mo+M2
_/\—2(_) ' — NZE' - o

= A f1)< = S . meim:

v

A.(,’c{)u] [q§< _mogm.

Z1 2| N (D)< l?)

5 A22)>1 3% A
.—)
.A—Z ('2') )_/L'](z) 'é s m,‘*ml

yemple - Mo = 4 He 522 '
yemplet m, =2 — Hy — §>3/2_‘ 3 T Z1 5
H;-—A 3_)5/3_, §_>

AAG)>1 _},__3 [ = m?m‘
<




Anexo : Distnbucion dhi-wadmad o (prducko de gcu.umacmcu:)

3 upongcmms

N
. . 2 Distribucion chi-cuadiade can
a"‘_ £E = c;z‘ —> Nq,rad.DS de Ubertad

Zi 3o_ns sianas

o l e i
e e (ggm) L0
p(L/HI) = L @%ar (YD) i

2 . Pa restoe

~

al calculor JLi(2)
se va tedle menes eske

£ muy ulil cuonde hcuj wc\.a.ked:of CAMBIOS en loc
vananta da lew ebservacion



Problem.a A. He — l:ro.nsmi.\:fdga conbinuo. DC de OV equ.ipmbobles CC:;’: CC“D‘: ?
Hi — Eronsmibide conbinug DC de 0'35V

- Se sume ruide unijorme de voronta. 0'S y redio nulo
© SSlo unoL Muaatrol e dakecaudn

o) Deduzco el deteckor Sptime y qui eriterio estal unando
Obtengo. el umbl odecund o

Dados los costes Coo= Cu=0, Cor=Co=1 se dediuce e\ coste Mminimo
(citeio da Bayen) coincide con loo minima moabilidad. da esvor
(gitesioc MAP). Ademon, por Ser lan hipdkenin P_O(u.l'PFDbcLwa este en
oL SUL ved e.c\;u\mlenh ol crterio ML.

Poc tanto : Al %5 =
He
Hi
P " Jn
' N
Se tiene: ot y=n . 1dp de 1 l 4
H'I'. Hzolqs_i_n ——t —> .
Pasece doro qu el vader | iib:;nd: d P“’?‘ m‘)"-z\’-ﬂ-“ﬂii‘}"m
DC sdlo damplatasa low gat = L i (2b)
Jdp ds m, poc Lo konto: 12 )
p(yiH ) A | podemos dotenes B -
«L?:fi, 1 07\“%,—1=0‘5——» b= =E
B --'b | o B :H, 7 ‘j ==
\ p(t:)li-h)i EScnge,remo; He si y< o'is-b
—3.5 _ Es:oaue.mo: Hy st 3> b
; 3 ¢@ud hacemnos en o ono. intermedial
0'35-b 0'15 0'154b donde A(2)=17
Podemos tomar simplemente lov
........ S L mMitoad come urmbral
D ; D‘l ) »
° aralg Humb: 9_1_5313_"1_"3. = 6'315

Poc tonkto: De = 3<0'3?5
= 9>0‘315

b) Prbakildad. de error
P(Ho)=P(H) = o's

= PR Pea d PlHA)- P b :
Pe Y- Pea \ M Peq = j‘m P(‘jl Ho) d"ﬂ = 531‘%‘-6&5':: 0'3u13
J

SRl PM == 0'345‘ .
7. o jbbp(gll-l;)d.uj = I S dy = 0731

0'is-o

PA



Problema. 2 :
101 dustMibucion Nermol /Gaum Lons.

. Solo uno. muanbra. en dekeccion F
Mg 2 §=a =N(o, 1)

Hi ¢ 3:1-{-(\- L= (1(‘) 1\) /-——?\ R

o) Deteckor ML y umbrl 2 |

ID("J’H")—'_“Q z N[o,1)/'\:

Poreced.w‘oq,m_ = —3—)1 ]
N(‘l,i)L/vf\>

He) = ———-e-
p(ylH) = =

1)

_ plylH) &
ML= A(y) 7 (31He) E 4w

"(#:L]l + 2‘— - - ’Z'_f‘ L. i ry-%
A(fj):ee_%gr:e gz—)ze Mg =e,3

D

v Hi Hy
Y e, 9?%
]

calandas  P(DilHe) = JP(ngo)de = Q(o'5) = 0’30385

S /%‘ﬁh
=

o o's

A
Vol caloulor P(DilHs) pud m)c&gra.nd.n sobre Lo vorialele
Sl ). Dedoem cbte_ner lanr Jdp da A wondicionoda. oo

(uno. expone.nmal

wdo \ru‘oobe.ow
-y o L L | catemtor %494
Py, ‘j = s & 1 Cal :
B TN = A d
% por onke &
(y) 4
(-A..)"_' Ef— %\.: A
i —_-mm(mTOH;) T - ey Q"j‘z"‘hka
expresos 'y’
| ' “"fﬁ"“"“g‘:\u\'q(enﬂ—{)‘
4 i ) 2
R s
P(D1‘Ho) = IP(AIHQMJL f —'Tz_;e TE Al ? Q(i+y) = Qlo's)
: combio ds
vorakle
M= A
d},\ = %d.l\-

A5



Problema. 3. Ho:  {(y)= €7 uly aly) & &
Hq: J(g) s mylo=2y u_(g) g

a) Deteckor y umbral, reprerentor grolicamente

-2 Hy (Cto- Coo) P(Ho) _
- (9[”‘): ze 3 = _uj > ’h-__—-—'l——m:‘...
A@= Gy = B = 26Y M e
i o
a2 Yy 2 0
Hi
A Yygin2

D1 Do

b) P . . _,%® ,
E Po = Pr(DolHe) = jp(gmo)dg =Q§:285duj =-[E‘5]u\2 =
Bo

Pea = Pe (D I Ho) = J\P(\J[Ho)da: [hze_-ade :-[e-‘j]:‘z =4-f =

D o

P2



Problema. L.
Sean X1 y Xz V.A. indap. unijormemente dintrnbuidans ,JCJ~LL('%/’§“

He & ljle'l'xl'
Hi - 3=o'5+ €, + X2

o) Dekector optimo y el umbred

p(x) = p(xe) pyiHe) = plxi)¥ p(xz)
3 x § 00" = 5) 3 =2

A :
-¥s o %
o S

_.t¢/3 : o L,,/3

Caladomos loe convolucicn gm',v comente
- Se empiezon o felapor en - Y3
- Pumenta Unealmente hanta
coinciden lan des unijormen, y calalomes
! el valor deb pice poa)- plrddac
- Disminuye Unealmends el solape haaka
ser nuls en Y/3

==
RN

p(ylhr) = desplazes p(ylHe) o 0’5 St B AN

= 3(3—0'57 ¥ ply) ®x ply) <« g ioan evan
en una oastonte

conde
Lt Ao olsoko e

) puods
oh(z) = plyltHy ﬁ' 3 (Cio =Coa) P(Ho) ~ V(;;; pi:?\){b
P(‘j IHO) H<° ) (Cu -~ Cu) PCHI_) - ) z_\& \'p_t-@_j

Hy
ML <> p(ylHs) = p(ylHs)
H

-]




Problema. 5.

~ |
Ho : Jx(’c) = %e 2
5 = ) i _"8_
Hi - ‘lx(’-‘t)-— N(o,u)-‘r_.‘;;‘e

Dekerminar fon LRT Yy el umbcal

A@) 2 A

sin in}ormmuo'n da los costen nida lan plHed, p(HI) anumumes A=

Alx) = _L(’SlHi) _ _l_e__ _:;;_"'-

Zny 1

ol )~ ~ e bl oo

1 e Jzn

i

H
n A) = -lnqom ——%f-l-l:x:l 2 o
H

Hy

Ho

2
X4ixl A

3
= 1
Heo

- |
‘m—% = Qmﬁr’\\= in2m

Paso. obotener os wmbmles halord gue renoluses

Lo ecuacion Gradrabtico
~Ix|%+ 8lxl—utn2w & O
[ a=-1 =8 c=-utax |

1'06

SOLLLCiGnM X = A
6 9y

Hi
— (1l - 1'6¢)( Ixi- 6'au) i o)

ety

-
" <
' D+

—

Noto.: (Cwdodce Lon (fegdlnes en X feron Mmoo |

x.=

/—\G'C{q ) |

-bx{bt-tar
200

Grd.iticomen.te_

Mﬂ A = - Cix|-106)(Ixl-6'qu) o e

g\ 'ch\Hn)

pa Di De | Dy



Ho :p(= aef;’? .

Problema. 6 :
H1 f(!j).‘: be' Y
/m en el ' i
problema onCyu\aJ habic Gt
de duac entrol m_aﬁ B k«mjm_k
conntonte = jke ch = [-a_e e —o_L:/I
) Critesio ML . .
{g£1] ' L/d)
plylH) be L +(@-bdy H
| e 'HE A=A
° )@

Al =1 e T g

-Z.a(%)
.

b) Probabilidad de Jalsa alosma
Pen = Pr(D*-, Ho): jP(ﬁch)dLj -':.J e cbj ~ {-éa\j}w_:@ =
b M) a-b

a-8,. &
I SCIP CL (%T%b

x: ruide gaumiono reckijicade ~INCo, i)‘

Problemo. 3. Ho : y=x
Hit yse 2~ LhG@=e7uk)
-2 _ +'_.¢__" '
A.(a):ﬂﬂ’i'):e we) :,J—ﬂeaz Ll 4
P(ﬂlHo) ,?_:z__e_j__z: 5 2 H<°
Z W N
ﬂﬁ-”““/\ ) z.)
sWh(@)-2z+% 20

Goumans |
J rech }1 (€<Y+ V-4 /
. Hi

s (z -1'3u)(2-0'26) = o

chj et resoluer i )
™

21_23+Qn("/2)2 o = -

= i cuadre Heal
g-‘-"'z 2 - { 1 .?q §
c=W(7;) 0'26 .
i FA . o0
(2-1'u)Xz2-0'26) 20 | semb eado.
. | (hocer
—— in,te_arqle_?)
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